

谎称卫生城市检查需要 万恒房产私“封”别人店面

谁给它的这个权力,有关部门怎么就不管一管

临街门面房前突然被人安装了一排彩钢板,经营户没法做生意,只能关门歇业,急得团团转。门面房老板四处打听,得到的答复是为了应付全国生态卫生城市检查。而更让他们目瞪口呆的是,安装彩钢板的竟然是一家对门面房地块“虎视眈眈”的房地产公司。这究竟真是迎接检查需要,还是房地产公司为逼业主拆迁想出的“阴招”?快报记者到现场进行了采访调查。



一排彩钢板完全将临街门面挡住了

彩钢板“围城” 一天只做18块钱生意

去年12月27日,溧阳市金陵中路369号的一家机电五金店生意红火,商铺经营户李某打算趁着年末好好做几笔大生意。招呼客人、清点存货、联系买家,一天下来跑前跑后忙得骨头都要散架了,可他心里乐呵呵的。临近晚上6点,李某心想天冷不会有什么客人了,便准备打烊回家。这时,他看到门口来了2辆货车,车厢里放着大大小小的铁支架、彩钢板等材料,还有五六名建筑工人坐在车上。

“旁边有建筑工地,我开始还以为借地方卸货的。”李某对记者说。刚开始他没在意,大概过了20多分钟,他觉得不大对劲,走到门口一看顿时傻了眼:距店门口不远处,建筑工人正准备把彩钢板安装起来,固定支架都已经立好。“他们干吗把我的店门挡住?我还怎么做生意?”李某急忙上去阻止,询问到底出了什么事。安装工人却回答,他们只听上头吩咐办事,具体情况不清楚。李某这下没辙了,只能打电话给门面房的房东李某。

晚上8点多,李某匆匆赶来,眼前一排彩钢板弄得他一头雾水,“这是怎么回事?这不明摆着找茬吗?到底是谁干的?”

据李某说,当天被围的不光机电五金店一家,还有自己另外的8个门面房和其他人的7家店面,遭到同样命运的共有16个店面。

记者在现场看到,临街16间门面房分上下两层,前面竖着一

排60多米长的彩钢板,店门和彩钢板之间隔着一条3米多宽的小路,最宽的地方大概有10多米。整排门面房完全被彩钢板挡住,人员只能从两头进出。16间门面房大部分都关着门,只有3家还在营业。“昨天一天就赚了18块钱,这还叫人怎么做生意!”经营户裴某无奈地说。

据经营户们介绍,这排门面房总共有600多平方米,归4家人所有,以前都是出租给别人开五金店的,现在被这么一拦只能关门了。

在现场有经营户向记者诉苦:他们大都是做机电生意的,货物都很重,平时客人都是开了车过来买,现在被彩钢板挡住,搬运货物很不方便,生意根本做不了。另据李某反映,自从彩钢板竖起来以后,每天都有4个人24小时看着,夜里就睡在车上。在他的指引下,记者果然在现场看到2个看守彩钢板的人。

钢板挡门 是逼迫拆迁“阴招”?

李某表示,在两次发生拦门的时候,他们都拨打了110报警电话,但令他们感到纳闷的是,不同的民警对待此事的态度迥然不同。

李某介绍,12月27日,当他发现被围时,他第一次拨打了报警电话,“民警来到现场一看,发现房屋产权明确无误,便让我们自己拆掉,正常做生意。”

有了民警的话,李某和其他人心里踏实了许多,随后叫人把这排彩钢板拆了。然而,去年12月30日晚7点多钟,一群建筑工人又出现在门面房门口,重新开始安装彩钢板。李某上去询问,得到

的回答和第一次差不多。李某说,第二次他同样报了警,可警方的态度却发生了180度转变。“出警的民警跟我们说,由于事关拆迁,在双方没谈好前不能拆,谁拆谁负责。”

“难道这件事和拆迁有关?”李某非常纳闷,他解释说,当地的万恒房地产公司(万恒房产)看中了他们门面房所在的位置,准备把这块地买下来造新的门面房,但双方在是否回迁的问题上出现了分歧。“我们要回原地,他们不同意,另外给的地段也不好。事情没谈下来,就这么一直僵着。”

“我们民警绝对是站在老百姓立场上的,根本不可能讲出‘谁拆谁负责’这样的话。”西门派出所汪教导员表示,关于门面房被拦一事,警方调查后得知确实和拆迁有关,在店面前安装彩钢板确为万恒房产指派。

“如果为了拆迁,双方可以坐下来好好商量,想这样的办法不是坑人嘛!”一位经营户愤怒地说道。

房产公司 围挡是创建卫生市需要

在西门派出所的采访过程中,汪教导员透露了这样一个信息,警方在调查中曾询问过房产方为何拦门,“对方说是创建卫生城市的需要,是上面要求他们这么做的。但这只是他单方面的说法,到底是不是如此,我们目前还没有核实。”

而多位商户也表示,在第二次店门被挡时他们曾问过当时的现场指挥人员,对方的说法也

是“为了应付创建生态市的检查”。“他们说我们的门面是搞五金和机电的,油污比较多,影响市容市貌,所以要用彩钢板暂时挡一挡”。但商户们普遍对这种说法表示怀疑,因为“办事总要有个程序,但到现在我们连个通知都没看到过,问他们要,他们又拿不出来。”

就门面房被挡一事,记者电话联系到万恒房产的一位负责人毕某。毕某回答说,这是为了生态卫生城市检查的需要,“市里很多地方都挡了,具体挡多久,要听市政府的通知。”随后,他就匆匆挂了电话。此后记者连续两天拨打10余次毕某的手机想要采访此事,却再也无人接听。

创建办 不可能,估计是借口

迎接全国生态卫生城市检查就需要把临街店面挡起来?为此,记者向负责生态市创建的溧阳市生态市创建办公室进行了咨询。一位王姓工作人员听完记者讲述后,一口气重复了好几遍:“不可能,没有这事!”这位工作人员强调,创建生态卫生城市的重点在农村,对市区临街店面没有要求,就算要挡,也不会叫房地产公司做这项工作,“这很可能是他们(房地产公司)的借口。”

另据记者从相关渠道核实,万恒房产的毕某曾是溧阳市公安局的一位副局长,相关人士证实,他于2007年正式辞职,后来下海来到房产公司任职,目前是该公司的一位老总级人物。

见习记者 姚斌
快报记者 刘劲松 文/摄

苏州组建女子骑警队



女骑警英姿飒爽

“做女子骑警队成员,必须学做一名野丫头。”昨天下午,在苏州市警校训练场,教官在教导10位女学员。每个学员身旁都有一辆警用摩托,待培训结束后,她们将组成苏州首支女子骑警队。

一位教官告诉记者,10名女学员是向社会公开招聘的,是公安文职人员,最高的1米78,最矮的1米68,文凭至少是大专。骑摩托巡逻是她们今后工作的一部分,以后她们还将承接警区开道的任务。“目前,训练的重点是队列练习,教会她们驾驶技能系统训练,预计配备车辆正式上岗需要近半年。”

女子骑警队学员班长许娟说,她从小一直有着做警察的梦想,大学毕业从事的职业并不满意,知道招收女子摩托巡逻员的消息后,她就立刻来报名了,能够被选上,她觉得既意外又骄傲。

“这是个神圣的职业,它能代表苏州形象。”即将成为女骑警的陆遥说。
快报记者 陈泓江 文/摄

中华恐龙园三期 今年5月开放



库克苏克区域效果图 资料图片

记者昨日获悉,中华恐龙园今年又有新变化,总投资近4亿元的三期库克苏克峡谷区将在5月全面开放。

据介绍,作为中华恐龙园最大的主题区域,库克苏克峡谷区占地总面积为6万平方米,由旱谷和湿谷两部分组成,是恐龙王国中功能设施齐全的军事基地。

记者在现场看到,该区域增加了10多套大型游乐设备,大多为高空项目。比如在峡谷区中心放置的通天塔,最大高度近80米,每次容纳乘客16人,设备启动后,将游客于几秒内抬升至80米的高空,然后再加速自由下落,是国内首创的同时体验超重失重的游乐设备。

通讯员 陈青成 快报记者 葛小林

无锡人民医院 急诊人数全省第一

一家刚满2周岁的医院,竟然在2009年全省44家三级甲等医院急诊人次中排名第一;门诊人次居全省第四。而就在2年前,无锡市人民医院启用之初,就有医疗业内人士称,人民医院在3—5年内肯定“吃不饱”。

在刚刚出炉的2009年全省各大医院的年终统计数据中,无锡市人民医院以30万急诊人次居全省第一;门诊138万人次居全省第四。据介绍,30万急诊人次中,成人急诊约14.64万余人次,儿童急诊约15.33万余人次。单日急诊人数最高达到1756人次。

“毫不夸张地说,我们医院去年的急诊人数达到了江苏许多中等规模医院一年的门诊和急诊总量。”无锡市人民医院副院长王海秋说。
快报记者 陆媛

喜! 肚子宝宝的三个月了 悲! 准爸爸撞上电线杆“走”了

2010年1月13日晚10:50,在无锡八士镇文八路上发生一起车祸,年仅29岁的驾驶员王林撞上电线杆,因伤势过重去世。此时距他与妻子的新婚婚才刚刚过去10天。更有王林的朋友透露:王林妻子肚子里还有一个3个月大的宝宝。

昨日上午,记者赶到了出事的八士镇文八路东房桥幼儿园附近。只见两条清晰可见的黑色轮胎印从文八路直行一段后右拐一直通到旁边的小路上。轮胎印的终结处是一堆残破的垃圾房建筑废墟。

“哎,真是太惨了,这小车像是中了邪,好好开着突然就一个拐弯撞上了垃圾房。”在附近开店的刘先生回忆道:13日晚10:50

左右,他正躺在床上休息,突然听到窗外“轰”的一声巨响,他冲出门看到,一辆轿车横在他家附近的小路上,左侧车窗玻璃已经破碎成碎片,车屁股则深深顶进了路边的垃圾房。轿车顶上还横着一根断成三截的电线杆,电线杆上的电线悬在半空中不时因为摩擦发出火光。“出车祸了!”刘先生急忙冲到车子附近想看看驾驶员是谁。“这一看可把我吓得半死,车子的驾驶室里坐着我的朋友王林,身子往前倾,一动也不动。”刘先生说完,随后他立即拨打了110并通知了王林的家属。

晚上11点多,民警和供电抢修部门的工作人员赶到现场。经过一番勘察后,民警发现车子已

经严重变形,左侧窗户破损严重导致左车门无法打开。驾驶室内的男子被卡在车头和座位之间,身体前倾,一动也不动。几位营救人员首先将横在车上的电线杆用线绑好吊起,拖离了车辆。随后,营救人员尝试着从右侧车门把男子拉出,但男子卡得很死,尝试了几次都没有成功。“赶紧通知消防,我们要借他们的大剪子将车门剪掉。”现场民警当机立断。10分钟后,消防人员赶到现场,终于将男子成功从车内救出。

昨日00:40,王林被送到附近的锡山医院,医院的医护人员立刻对其进行了抢救。1个多小时后,王林最终还是因为伤势过重去世。听到这个消息,守在一旁的妻子再

也忍不住心中的悲痛失声痛哭起来。王林的父亲则至今都不相信儿子已经死亡的事实,他仿佛一时间老了十岁,站都站不稳,只能靠在医院的走廊上喃喃自语。

王林今年只有29岁,出事地点离他家仅1公里。而更令人揪心的是,王林10天前刚刚结婚,妻子周某的肚子里还有一个三个月大的宝宝,小两口几天前还兴高采烈地在一起讨论肚子里的宝宝是男孩还是女孩。

记者昨天了解到,此案已经移交到锡山交警大队。该大队事故组的一位负责人表示:目前锡山大队已经对此事介入调查,初步判定这是一起单方事故。
快报记者 唐奕